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股票盈利预测什么时候预测的股票中动态市盈率是谁预测
出来的？我知道怎么算，但不知道下一个年度的利润增长
率怎么来的？-股识吧

一、股票中动态市盈率是谁预测出来的？我知道怎么算，但不知
道下一个年度的利润增长率怎么来的？

参照前几年的增长率，并结合已经知道的经济信息，来推断下一年的增长率，这不
是一个再容易不过的事情吗？

二、盈利预测是什么意思呢？

同学你好，很高兴为您解答！ 盈利预测：应是在对一般经济条件、营业环境、市
场情况、股票发行人生产经营条件和财务状况等进行合理假设的基础上，按照股票
发行人正常的发展速度，本着审慎的原则，通过盈利预测表的形式做出。
希望高顿网校的回答能帮助您解决问题，更多财会问题欢迎提交给高顿企业知道。
高顿祝您生活愉快！

三、股票盈利预期

短线利润2～3％足够，两周利润5～8％足够了。
10～12％坚决止盈。

四、股票基本信息 盈利预测 11A 12E 13E 14E 是什么意思

11A就是2022年该股票的实际每股收益，12E、13E、14E是指(当前股本不变的前提
下)预计2022年、2022年、2022年该股票的每股收益。
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五、对股票的收益预测，用股利贴现模型或进行价格预测

1.基本公式 股利贴现模型是研究股票内在价值的重要模型，其基本公式为： 其中V
为每股股票的内在价值，Dt是第t年每股股票股利的期望值，k是股票的期望收益率
或贴现率(discount rate)。
公式表明，股票的内在价值是其逐年期望股利的现值之和。
根据一些特别的股利发放方式，DDM模型还有以下几种简化了的公式：2.零增长
模型 即股利增长率为0，未来各期股利按固定数额发放。
计算公式为： V=D0/k
其中V为公司价值，D0为当期股利，K为投资者要求的投资回报率，或资本成本。
3.不变增长模型 即股利按照固定的增长率g增长。
计算公式为： V=D1/(k-g)
注意此处的D1=D0(1+g)为下一期的股利，而非当期股利。
4.二段、三段、多段增长模型
二段增长模型假设在时间l内红利按照g1增长率增长，l外按照g2增长。
三段增长模型也是类似，不过多假设一个时间点l2，增加一个增长率g3

六、个股盈利预测是怎么预测出来的？

综合分析得出来的，首先是对大盘的预测，随后是对个股的基本面分析和技术面分
析，然后预计一个大概的潜在盈利价值，设立好止盈止损位！
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